
対象

人数
回答数

1ヶ月以内にリピートす

ると思う

3ヶ月以内にリピートす

ると思う

6ヶ月以内にリピートす

ると思う

1年以内にリピートする

と思う
リピートしないと思う

メールアドレスは登録

しないので無関係

6.23% 32.90% 19.62% 16.80% 10.19% 14.25%

アドレス未登録者を

除外した場合
1,582 1,582 7.27% 38.37% 22.88% 19.60% 11.88%

Total 1,845 1,845 115 607 362 310 188 263

男性 664 664 63 250 98 83 78 92

女性 1,181 1,181 52 357 264 227 110 171

男性 10代 5 0 2 0 0 3 0

男性 20代 104 3 44 15 15 15 12

男性 30代 208 21 76 34 28 26 23

男性 40代 214 21 77 32 28 19 37

男性 50代 110 16 42 12 11 12 17

男性 60代 22 1 9 5 1 3 3

男性 70代 1 1 0 0 0 0 0

女性 10代 13 0 5 4 2 1 1

女性 20代 288 8 96 76 59 22 27

女性 30代 436 21 133 94 78 47 63

女性 40代 295 13 80 61 63 31 47

女性 50代 129 8 41 25 18 7 30

女性 60代 20 2 2 4 7 2 3

女性 70代 0 0 0 0 0 0 0

調査期間

調査対象者

調査人数

調査実施機関

調査実施会社

※「戻るボタン」で元ページに戻ります

株式会社ＹｓＬｉｎｋ

［設問6］ クーポン内容の更新を知らせるメルマガが、店舗から月一回届くとします。貴方はそのお店（自宅から移動距離20分以内）にリピートしますか？

2020年12月12日（土）~12月18日（金）

日本全国に在住している18歳以上の男女

1,845人

ランサーズ株式会社、株式会社クラウドワークス
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［設問6］ クーポン内容の更新を知らせるメルマガが、店舗から月一回届くとします。

貴方はそのお店（自宅から移動距離20分以内）にリピートしますか？

全体に対しての割合［1845人］

アドレス未登録者を除外した場合の割合［1582人］


